

Jegyzőkönyv

Készült: Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2017. június 20-án (kedden) 16 órai kezdettel, a Nagyszénási Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében megtartott nyilvános ülése alkalmával.

Jelen vannak: Nyemcsok János polgármester, Nagy Attiláné alpolgármester, Biró Gabriella Kata, dr. Baja János, Farkas László, Halmosné dr. Ugró Éva, Nagy Barnabás és Radovics István képviselők.

Jelen van még: Dr. Fűvesi Gábor jegyző, Rosziczné Medvegy Gabriella aljegyző, Belopotoczky György pénzügyi csoportvezető, Hegedűs Zsolt az NTP. Nagyszénás Nonprofit Kft. ügyvezetője, Hajdú Jánosné a Nagyszénási Egyetértés Közhasznú Nyugdíjas Klub vezetője, Kaczkó Istvánné a Mama – Papa Nyugdíjasklub delegáltja, Benkő László a Nagyszénási Polgárőr Egyesület elnöke, Czecher Péter r. ezredes rendőrségi főtanácsos kapitányságvezető, Bohák János tűzoltó alezredes tűzoltóparancsnok, Tóthné Engelhart Anna a Nagyszénási Czabán Samu Általános Iskola képviselőjében, Nagy Tamás, r. főőrzs, Tari Ferenc r. főőrzs, Ács Szabolcs r. főőrzs, Dr. Trenyik Pálné nagyszénási lakos.

Nyemcsok János polgármester köszönti a megjelenteket. Külön köszönti Czecher Péter ezredes urat, Bohák János alezredes urat és Benkő Lászlót, a helyi polgárőrség vezetőjét, illetve a megjelent szolgálatot teljesítő körzeti megbízottakat. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a képviselő-testület 8 tagja jelen van.

Nyemcsok János polgármester: A kiküldött napirendi pontokkal kapcsolatban kérdés, észrevétel, javaslat van-e? (Nincs.) Kérem, hogy aki a napirendi pontokkal egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

58/2017. (VI. 20.) számú képviselő-testületi határozat:

A képviselő-testület elfogadja az alábbi napirendet:

Napirendi javaslat:

- 1./ Beszámoló a község közrendjének és közbiztonságának helyzetéről.**
(Előterjesztő: Czecher Péter Orosházi Városi Rendőrkapitány)
Tájékoztató a településen működő polgárőrség tevékenységéről.
(Előterjesztő: Benkő László a Polgárőr szervezet vezetője.)
- 2./ Beszámoló az Orosházi Tűzoltóparancsnokság tűzvédelmi tevékenységéről.**
(Előterjesztő: Bohák János tűzoltóparancsnok)
- 3./ Az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítása.**
- 4./ Műfüves pálya építéséhez pályázat benyújtásáról és önrész biztosításáról döntés.**
- 5./ Úszásoktatás biztosítása a Czabán Samu Általános Iskola tanulói részére.**

(A 3-5. sz. napirendi pontok előterjesztője Nyemcsok János polgármester)

Egyebek.

Nyemcsok János polgármester: Az első két napirendi pontban megjelölt beszámolók kapcsán javaslom, hogy egyben tárgyaljuk ezt a két témát, hiszen kapcsolódnak egymáshoz a rendőrség, a polgárőrség és a tűzoltóparancsnokság tűzvédelmi tevékenységének beszámolóí. Természetesen szavazni külön szavazunk.

ELSŐ NAPIRENDI PONT: Beszámoló a község közrendjének és közbiztonságának helyzetéről. Tájékoztató a településen működő polgárőrség tevékenységéről.

MÁSODIK NAPIRENDI PONT: Beszámoló az Orosházi Tűzoltóparancsnokság tűzvédelmi tevékenységéről.

Nyemcsok János polgármester: Az írásos anyag széleskörű tájékoztatást ad, a diagramok vizuálisan is jól szemléltetik a helyzetet. Megkérdezem kapitány urat, kívánja-e a beszámolót szóban kiegészíteni?

Czecher Péter r. ezredes: Tisztelt jelenlévők, tisztelt polgármester úr! Köszönöm, nem kívánom kiegészíteni az írásos anyagot, úgy gondolom, minden információt tartalmaz, illetve az adatok nagyon jó eredményt mutatnak. Szinte minden területen javulás tapasztalható 2016-ban. Inkább arra szeretnék kitérni, hogy szerencsére már 7 éve sikerült teljes feltöltöttséggel működtetni a körzeti megbízotti csoportot. Igaz, mindig van benne változás, ezért meg szeretném ragadni az alkalmat, hogy a településen szolgálatot teljesítő Ács Szabolcs urat bemutassam a képviselő-testületnek. Bízunk benne, hogy hasonlóan jó színvonalon teljesíti munkáját, mint kollégái, forduljanak hozzá bizalommal.

Mindig ki szoktam térni Nagyszénáson a polgárőrséggel való kiváló együttműködésre, ezt idén is meg szeretném említeni, hiszen a településen továbbra is nagyon jó polgárőr egyesület működik, tagjai kiemelkedő hatékonysággal és aktivitással, szorgalmasan dolgoznak. Ez mind a tavalyi, mind az idei évben így történt. Számos területen fogunk össze és segítjük egymás munkáját, ideáig ez mindig hatékony és zökkenőmentes volt. Köszönöm szépen a segítséget, amivel a polgárőrök egyesületének elnöke és valamennyi polgárőr hozzájárul a település biztonságának fenntartásához.

Köszönöm szépen, ennyit szerettem volna hozzáfűzni a beszámolóhoz! Várom a kérdéseket, hozzászólásokat.

Nyemcsok János Polgármester: Köszönöm! A statisztikákhoz nem kívánok hozzászólni, szerencsére Nagyszénás bűnügyileg nem egy fertőzött terület, nyilván ez köszönhető az itt szolgálatot teljesítő körzeti megbízottaknak is. Ami a képviselő-testület és polgármester szempontjából fontos, az a lakosság közérzetének a kérdése. Ennek megvitatására tartunk hetente, kéthetente konzultációkat, amikor a helyi rendőrökkel a felvetődő problémákat át szoktuk beszélni. Akár ezeken a megbeszéléseken, de saját tapasztalatból is mondhatom, hogy egyre inkább szóba kerülnek nem csak azok, akik valamilyen járművel vesznek részt a közlekedésben, hanem a gyalogosok is. Romlik az általános közlekedési morál! Ezzel nem csak a maguk, hanem mások testi épségét is veszélyeztetik, hiszen egyre gyakrabban az úton közlekedik a gyalogos függetlenül attól, hogy a járda jó, a növényzet nem lóg be rá. Maga a veszélyeztetés kérdésén túl az a fajta magatartás is aggasztó, hogy akár kerékpárosról, akár gyalogosról van szó, nem feszélyezi a rendőri jelenlét sem miközben esetlegesen szabálytalankodik. Ezzel kapcsolatban kíváncsi vagyok a kapitány úr véleményére. Kíváncsi vagyok rá, van-e mód arra, hogy a gyalogosokat visszatereljük a helyes magatartás felé? Az, hogy estéknként egyik szórakozóhelyről a másikra az úton mennek, még az a kisebbik gond, mert ez egy rövid időintervallumot érint, de az már felháborító, hogy napi rendszerességgel télen, nyáron, sötétben, világosban az autók közlekedésére fenntartott úttesten sétálnak és tolják a babakocsit. Ebben kérnék segítséget, hogy ezt próbáljuk kordában tartani, visszafordítani. A gyalogosnak a járdán a helye.

Ezen túl köszönöm és örülök, hogy Nagyszénáson nincs olyan bűnügyi fertőzöttség, ami akár komolyabb témát tudna adni ennek a mai beszámolóknak. Köszönöm a helyi rendőreink munkáját. Remélem és bízom benne, hogy mindez így marad, és a napi problémák heti beszámolóit is folyamatosak lesznek a jövőben is. Átadnám a szót képviselőtársaimnak.

Halmosné Dr. Ugró Éva képviselő: Én polgármester úrhoz csatlakoznék, hiszen munkámból kifolyólag délutánonként az utcákat járom és látom, hogy a gyalogosok és a babakocsit tolok az úton közlekednek. Ha lehet, kérném a rendőreinket, figyeljenek erre. Gócpontként megemlíteném a fürdő előtti területet, ahol a legkevésbé sem lehet az kifogás, hogy rossz a járda. Általában reggelente szembesülök ezzel, ami azért probléma, mert ott teherautók járnak, illetve többek között azok, akik orvoshoz autóval érkeznek, ezzel jelentős veszélyhelyzetet teremtenek. Szintén a helyi rendőröktől kérdezem, hogy a fürdőben nemrégiben történtek sajnálatos események, illetve más egyéb rendbontás is, régen olyan sokat álltak a fürdőnél és annak környékén, most miét nem lehet ott látni járót?

Nyemcsok János polgármester: További kérdés?

Nagy Barnabás képviselő: Tisztelettel köszöntök mindenkit! Én az együttműködéssel kapcsolatban annyit szeretnék elmondani, hogy két héttel ezelőtt utaztunk alpolgármester asszonnyal és jegyző úrral Szarvas felé, és ahogy kanyarodtunk ki itt az egyik utcából, láttunk egy kétes külsejű idegen embert. Azonnal hívtuk a körzeti megbízottat, fel is vették a telefont, elmondtuk mit tapasztaltunk, és ezek után még visszaszóltak az orosházi kapitányságról is. Nagyon gyorsan és korrektül intézkedtek.

Más téma. Itt a körforgalomról is mindig szó esik, egymás mellett van gyalogosok részére a zebra és a kerékpársáv. Én úgy tudom, hogy a kerékpárosoknak elsőbbségadás tábla van. Ez nem annyira egyértelmű az autósok számára, mert megállunk, hogy a gyalogost elengedjük, megáll a kerékpáros is, aki aztán integet, hogy mi menjünk tovább. Valami kiegészítő táblát például hogy „tolva szabályos” lehet, hogy el lehetne helyezni, hogy egyértelmű legyen.

Harmadik dolog, szerepeltünk párszor a hírekben a tavasszal, az Orosháza felé vezető úton a hajdúvölgyi kanyarnál történt balesetek miatt. Erről tudna kapitány úr mondani valamit?

Czecher Péter r. ezredes: A közlekedési morál romlását nem csak nagyszénás területén és nem csak az idén érezzük. Egy-két éve szokássá vált, hogy a gyalogosok a járda helyett inkább az úttestet használják. Olyan helyen is, ahol tökéletesen kiépített, fáktól és egyéb növényzettől mentes járda van. Én nem tudom, mi ennek az oka, de akkor a feladat adott, hogy a kollégák lépjenek fel ezzel a fajta magatartással szemben. Más településeken is hasonlóak a visszajelzések. Ennek a miértjét nem értem, akárcsak a baleseti helyzetek számát sem, hiszen mind Nagyszénás, mind az Orosházi Rendőrkapitányság olyan baleseti helyzettel zárt, ami az egész illetékességi területen körülbelül 1920-ban volt utoljára. Időarányosan tavaly ilyenkor 16 baleset történt az egész területen, az idén már 40-nél járunk, ami érthetetlen, hiszen nem változott semmi. Sőt! Fokoztuk az ellenőrzéseket, szigorúbbak lettünk és ehhez képeset ez mégsem mutatkozik meg. A hajdúvölgyi kanyarban körülbelül 10 év alatt nem volt talán egy baleset sem. Most pedig volt olyan nap, hogy 3 baleset történt, aztán előfordult olyan eset is, hogy egymást követő napon 2 súlyos sérüléssel járó baleset történt. Ott is megpróbálunk fellépni azzal, hogy rendőri jelenlét van, a kollégák kint vannak a helyszínen. Megteszünk mindent a közlekedési morál javítása érdekében, de ezek szerint még vannak helyben is feladatok. Tehát akkor a kollégáknak a babakocsival közlekedők és a gyalogosok járdára való visszaszorítása egy adott feladat lesz. Az, hogy a baleseti statisztika hogyan alakul és az mitől függ, azt sajnos nem tudhatjuk.

A fürdővel kapcsolatos eseményekről, amik az idén történtek, mivel folyamatban lévő ügyről van szó, nem nyilatkozhatom. Nyomozást rendeltünk el, ezzel kapcsolatban több intézkedést is tettünk, melyekről szintén nem beszélhetek. A fürdő előtti rendőri jelenlét, hogy most kevés vagy sok, abba nem mennék bele, mert ennek is köze van ehhez az egészhez.

Viszont a fürdőnél lévő Park diszkó és az orvosi rendelő közötti szakaszon a fürdő

megnyitása óta, de azzal nem összefüggésben, nagyon érdekes parkolási helyzet alakult ki. Éppen tegnap mértük fel ezt a helyzetet és szeretnénk javasolni egy megállni vagy várakozni tilos tábla kihelyezését az orvosi rendelőig, mert a parkolás az említett útszakaszon problémákat okoz. Így tudjuk szankcionálni a jelenlegi helyzetet, mert most nincs tiltó rendelkezés. Ennek ellenére vannak extrém esetek, amikor így is sikerül szankcionálni. Ezt javaslom megfontolásra, ha már így felvetődött a fürdő környékének helyzete.

Köszönöm az együttműködésről a jó véleményt! Ez elvárás, hogy ha van egy bejelentés, akkor azonnal intézkedjünk és jelezzünk vissza a bejelentőnek, hogy valós volt-e a probléma, sikerült vagy nem sikerült elhárítani, legyen információ arról, hogy mit tett a rendőrség az ügyel kapcsolatban.

A körforgalommal kapcsolatban több különböző álláspont is kialakult. Én most ebben nem foglalnék állást. Más ez a körforgalom, mint a megszokottak. Való igaz, hogy ahol kerékpárút van a gyalogosátkelő hely mellett, ott egyébként a kerékpárosnak elsőbbsége van és leszállás nélkül is áthajthat. Itt, ha jól tudom, elsőbbségadásra van kötelezve a kerékpáros. A táblát nem mi helyeztük ki, mi csak betartatni tudjuk. Ez így is szabályos, csak a megszokottól eltér. Nem tiltja ezt a megoldást senki, azon lehet vitatkozni, hogy jó vagy nem jó, de mi változtatni nem tudunk rajta, nem mi döntünk, mi csak betartatjuk a jelenlegi szabályozást.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm szépen! Valóban, a körforgalom kerékpáros forgalma problémás. Egyrészt azért, mert nem megszokott, másrészt azért mert az a biztos, ha megállunk az autóval aztán menjen mindenki, minél hamarabb át. Valóban van újabban kihelyezve a kerékpárosok részére elsőbbségadást kötelező tábla. A kialakult gyakorlat az, hogy a kerékpáros suhan át a gyalogossal együtt.

További észrevétel? (Nincs.) Akkor átadnám a szót az alezredes úrnak. Kívánja-e kiegészíteni az írásos beszámolót?

Bohák János alezredes: Tisztelt polgármester úr! Tisztelt képviselő-testület! Köszönöm, magát a beszámolót nem kívánom kiegészíteni. Természetesen, ha van kapcsolódó kérdés, válaszolok rá. Két dolgot ezen kívül meg szeretnék említeni.

Elsősorban, szezonja van a szabadtéri tüzeseteknek. Idő kérdése szerintem, hogy mikor lesz kiadva az országos tűzgyújtási tilalom, látva az időjárás előrejelzést. Arra szeretném felhívni az önök illetve a lakosság figyelmét, hogy ugyan tisztában vagyok azzal, hogy a település önkormányzata rendelkezik olyan helyi rendelettel, ami megfelelő időben és megfelelő szabályok között engedi a kerti hulladékok égetését, ám ha ki van adva az országos tűzgyújtási tilalom a rendelet úgy fogalmaz, hogy abban az esetben ez tilos. Szeretném, hogy hívják fel erre a lakosság figyelmét, mert ebből már az idén is volt több problémánk. Akár pénzbírságot is vonhat maga után, ha a kollégáim nem megfelelő magatartást tapasztalnak. Látva a száraz területeket, nagyon gyorsan terjedhet a tűz, saját ingatlanunkban is kárt tehetünk, a szomszédéról már nem is beszélve.

Aratás előtt állunk. Benkő úr kérdezte korábban tőlem, hogy beindultak-e már a tarlótüzek. Még nem. Lábon álló gabona sem gyulladt meg. Reméljük, ez így is marad. Persze ez a gazdák hozzáállásától is függ. Gépszemléket folyamatosan tartanak a kollégáim. Reméljük, minden baj nélkül, minél kevesebb anyagi kárral megy végbe az aratás.

A másik dolog, amiről még szeretnék beszélni, az a kéményseprés. Itt Nagyszénáson elméletileg januárban el kellett, hogy kezdjék a kéményseprésüket. Én panaszt nem kaptam ezzel kapcsolatosan. Itt inkább visszakérdeznék, hogy van-e bármilyen tapasztalat akár jó, akár rossz, hogy mi is tájékozódjunk. Ha rossz tapasztalat van, akkor akár hozzám, akár az orosházi kirendeltség hatósági osztályához, Bajkán ezredes úrhoz lehet fordulni bármilyen problémával. Főként olyan problémákra gondolok, ahol a kéményseprővel van probléma. Nem végezte el a sormunkát, nem megfelelően végezte el a sormunkát, nem olyan állapotban jelent meg, ahogy kell. Nem mi, nem a katasztrófavédelem végezzük magát a kéményseprését, hanem mi felügyeljük a munkálatokat. Ez védi egyrészt a lakosságot, de védi a kéményseprőt is, így mind a két felet meghallgatjuk egy esetleges problémás eset kapcsán és az alapján születik meg bármilyen döntés.

Örömteli hír, bár biztosan tudják, hogy az Önkéntes Tűzoltó Egyesület a településen gőzerővel beindult, sikerült rendbe rakni a papír dolgokat annyira, hogy idén már elbíralt érvényes pályázattal rendelkeznek. Várjuk, hogy mikor lesz – körülbelül szeptember környékén - a megnyert felszerelések kiosztása. Remekül beindultak az önkéntesek, én úgy látom, ez egy igazán életképes egyesületté fog válni. Köszönöm szépen!

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm szépen! Az egyesület tagjainak zöme tűzoltó múlttal rendelkezik, vagy még jelenleg is aktív tűzoltó.

Külön köszönöm, hogy a kéményseprést felhozta. Ezzel kapcsolatosan az egyik észrevétel, hogy az átszervezéssel kapcsolatos kérdések némi bonyodalmat okoztak itt az elmúlt időszakban, akár a lakoságnál, akár a feladatellátóknál és az önkormányzatnál szintén. Összességében nézve a dolgot, hogy jó vagy nem jó, akkor azt mondhatom, hogy a lakos oldaláról nem jó, ha az önkormányzatot nézem, akkor jó, ha a feladatellátót nézem, akkor pedig különösen jó. Persze ez csak idézőjelesen. Az eddigieket elnézve az elvégzett munka tényleg szakszerű. Többször tapasztaltuk, hogy valóban a veszélyhelyzet elhárítását és az ehhez szükséges javítások elrendelést tartották szem előtt. Valljuk be őszintén, ez eddig nem így volt, de most valóban elvégzi a feladatát, ez az oldal nagyon pozitív. Azért mondtam, hogy a lakosnak nem annyira jó, mert ugye vannak olyan kötelezvények, amelyek pénzbe kerülnek, de azért hosszú távon ez mindenképpen hasznos és remélem, belátja mindenki, hogy ez a saját érdekében van így. Ami javítandó a feladat ellátásában, az elérhetőségeknek a tisztázása, vagyis hogy pontosan lehessen tudni, hogy melyik kéményseprőt kell keressük és milyen címen, telefonszámon.

Halmosné Dr. Ugró Éva képviselő: Kéménysepréssel kapcsolatosan nekem az volt a tapasztalatom, hogy ez az új fajta rendelkezés zavart okozott. A lakoságnak nem kell fizetni a kéményseprésért, de abba a házba, ahová be van jelentve a vállalkozás székhelye, ott viszont fizetni kell. Erről a kéményseprőknek nem volt listája. Gondolom, ez az első év türelmi időszakot is jelent. Egy ilyen lista az ő adminisztratív munkájukat is megkönnyítette volna.

Bohák János alezredes: Amit most a képviselőasszony felvetett, országos probléma. Visszajelzést ezzel kapcsolatban még nem kaptunk az ellátó csoportoktól, de biztos vagyok benne, hogy dolgoznak az ügyön, mivel nem egyedi dologról van szó. Biztos vagyok benne, hogy ezzel kapcsolatosan valamilyen megoldás születik. Sajnos az a tapasztalat, hogy nem megfelelő adatbázist kaptak a feladatellátók vagy egyáltalán nem kaptak információt. A cégeknek továbbra is fizetniük kell, a kéményseprést meg kell rendelniük. Egy dologra szeretném itt felhívni a figyelmet: országosan járja egy budapesti kéményseprő cég a vállalkozásokat, bejelentés nélkül jelennek meg, és elvégzik a sormunkát, kifizetik a kéményseprést. Arról panaszt még nem hallottam, hogy ne végezték volna el rendesen a feladatot, csak az a kérdés, hogy jogosan végezte-e azt el. Ez azért is örök dilemma, mert a cégeknek saját maguknak kellene megrendelniük a kéményseprést.

Halmosné Dr. Ugró Éva képviselő: És nincs mód terület szerint felosztani a vállalkozásokat?

Bohák János alezredes: Ez csak a lakosságot illetően van így. A vállalkozói kéményseprés továbbra is a versenyszférához tartozik. Ezt nem tudjuk befolyásolni, mi jelen pillanatban a lakossági kéményseprést felügyeljük. Ezt jelenleg a Csongrád megyei ellátó csoport végzi itt Békés megyében, de már a Békés megyei tüzeléstechnikai vállalatától is vesszük át a kéményeket, így szerintem ebben az évben Békés megyében is meg fog alakulni az ellátó csoport. Nekem már kiadták feladatnak, hogy az orosházi tűzoltóság épületében egy irodát szabadítsak fel, ami majd a kéményseprő mester irodája lesz. Tehát nem kell ezért majd beutazni a megyeszékhelyre. Az orosházi tűzoltóságon is intézheti a lakosság a kéménysepréssel kapcsolatos ügyeket, de hangsúlyozom, a vállalkozásoknak ezt az ügyet továbbra is maguknak kell intézniük.

Nyemcsok János polgármester: További észrevétel, kérdés? (Nincs) Benkő László kívánja-e kiegészíteni a polgárőrség beszámolóját?

Benkő László a polgárőrség vezetője: Köszöntök én is mindenkit! Tavalyi évet kiveséztem az írásbeli beszámolóban, az idei évről szeretnék elmondani pár gondolatot, mert már ebből is eltelt fél év. Kezdődött egy megyefutással, ami eddig még nem volt, ennek a biztosítását megyei parancsnoki szinten kellett megoldanunk, Gádorostól Kondorosig nekünk kellett kísérni a megyefutókat. Ezt sikerrel elvégeztük. Ezt követően az általános iskola fennállásának 90. évfordulója alkalmából tartott emlékfutást biztosítottuk, ami azért volt komoly feladat, mert nagy területet futottak le a gyerekek, de ezt is sikeresen elvégeztük. Volt egy gyermeknap, volt egy kicsit a mi szempontunkból rosszul sikerült ballagás – a ballagók hamarabb indultak el, mint ahogyan biztosítottuk az út lezárását- és most a falunapra készülünk. Ezek a nagyobb horderejű dolgok. Én meg szeretném köszönni az itt ülő kollégák segítségét. Ács Szabolcs attól, hogy most jött ide, mivel nagyszénási lakos, könnyen befog illeszkedni, hiszen már ismerjük egymást, jó pár szolgálatot is teljesítettünk már együtt. Bízunk benne, hogy minél hamarabb lesz eredménye a fürdővel kapcsolatos nyomozásnak és a munkáknak, hiszen aki tud, próbál segíteni, akár még a lakosság részéről is. Ismét meg szeretném köszönni az önkormányzatnak, hogy szükség esetén a Suzuki Vitarát elkérhetjük. Köszönöm szépen, ennyivel szerettem volna kiegészíteni a beszámolómat.

Nyemcsok János polgármester: Köszönöm szépen! Egyéb kiegészítés, észrevétel? (Nincs.) Magam és a képviselő-testület nevében mi is megköszönjük a helyi polgárőrség munkáját, hiszen valóban sok segítséget kapunk tőlük, nemcsak a rendezvények biztosításánál, hanem minden egyéb más területen is. Amit kiemelnék szintén a helyi polgárőrség tekintetében az az, hogy ezzel a létszámmal hosszú idő óta fenntartják ezt a színvonalat. Ez becsülendő. Nincs létszámcsökkenés. Feladatellátás sem csökkent. Ezért gondolom azt, hogy ez egy összetartó és elkötelezett csapat. A két napirendi pontot illetően további kérdés, észrevétel? (Nincs.)

Kérem, hogy aki elfogadja a rendőrség és a polgárőrség beszámolóját, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal– az alábbi határozatot hozza:

59/2017. (VI. 20.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a község közrendjének és közbiztonságának 2016. évi helyzetéről szóló beszámolót és tudomásul veszi a Nagyszénási Polgárőr Egyesület tevékenységéről szóló tájékoztatót.

Kérem, hogy aki elfogadja a tűzoltóság beszámolóját, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal– az alábbi határozatot hozza:

60/2017. (VI. 20.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja az Orosházi Hivatásos Tűzoltóparancsnokság 2016. évi tűzvédelmi tevékenységéről szóló beszámolót.

Nyemcsok János polgármester: Megköszönöm a beszámolók készítőinek a munkát, a felmerülő kérdésekre tett válaszaikat.

Czecher Péter r. ezredes, Nagy Tamás r. főörzs, Tari Ferenc r. főörzs, Ács Szabolcs r. főörzs, Bohák János alezredes és Benkő László a polgárőrség vezetője 16 óra 45 perckor távoznak az ülésről.

HARMADIK NAPIRENDI PONT: Az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló rendelet módosítása.

Nyemcsok János polgármester: A napirendet pénzügyi bizottság tárgyalta, megkérem Nagy Barnabás elnök urat, tájékoztassa a képviselőtársakat.

Nagy Barnabás képviselő: A költségvetés módosítása mind a kiadás, mind a bevételi oldalt összegezve 20 millió forintban mutatkozik meg. Ez jelenleg örvendetes, mert már a pályázatokból beérkező összegek is benne szerepelnek. A pénzügyi bizottság javasolja a képviselő-testületnek a költségvetés módosításának elfogadását.

Nyemcsok János polgármester: További kérdés, vélemény? (Nincs.)

Kérem, hogy aki egyetért az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló rendeletének módosításával, az kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, egyhangúlag – megalkotta Nagyszénás Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 2017. évi költségvetéséről szóló rendeletének módosítását.

NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: Műfüves pálya építéséhez pályázat benyújtásáról és önrész biztosításáról döntés.

Nyemcsok János polgármester: Megkeresett a sportegyesület vezetése, hogy pályázati lehetőség nyílt a TAO források igénybe vételével műfüves pálya építésére, amelynek igen rövid volt a beadási határideje, ha jól emlékszem, a múlthét csütörtök volt a határidő. Így a pályázati felületen regisztráltunk, de már akkor tudtuk, hogy hiánypótlásra lesz szükség, hiszen ilyen rövid idő alatt nem lehetséges biztosítani mindent, ami a pályázathoz szükséges. A lényeg az, hogy egy 40 m x 20 m műfüves pályának a megépítéséről lenne szó a sporttelepen. A sportegyesület vállalta ennek a műfüves pályának a működtetését, mindazzal, hogy a pályázathoz szükséges 70%-os TAO-s forrásnak a beszerzését is magára vállalta. Ehhez tudni kell, hogy ez akkor lesz valós még nyertes pályázat esetén is, ha ez a bizonyos 70%-os forrás beérkezik az MLSZ-hez, ha ez nem lesz meg, akkor semmis az egész. Akkor ez nem valósítható meg sem önkormányzati, sem más finanszírozással. Az a legfontosabb dolog, hogy az idei évben kell, hogy összejöjjön az összeg. A TAO forrásokkal kapcsolatban ismeretes, hogy a vállalkozásoknak lehetősége van az adójuknak egy részét felajánlani ilyen finanszírozásra. Jelenleg folyamatosan megy a gyűjtés a sportegyesület részéről és amennyiben ez megvalósul, akkor az önkormányzat nem zárkózik el a javaslat szerint ennek a pályának a megépítésétől. Igaz meglehetősen magas az önrész értéke, a 3,5 milliónak a 30 %-áról van szó, de én azt gondolom, hogy teljessé tudjuk tenni magának a sportpályának és a sporttal kapcsolatos tevékenységi körnek, technikai feltételeinek a biztosítását. Én nem látom azt, hogy ennek az önrésznek a biztosítása az idei költségvetésünket jelentősen befolyásolná, mert ennek a finanszírozása inkább a jövő évre toródik át. Főleg azért, mert mire ez lezajlik, addigra tél lesz, és akkor nem lehet építeni. Ehhez kapcsolódóan kérdés, vélemény? (Nincs.) Kérem, hogy aki az előterjesztésben foglalt határozati javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal– az alábbi határozatot hozza:

61/2017. (VI. 20.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az MLSZ országos pályaépítési programjához kapcsolódva pályázatot nyújt be kisméretű műfüves pálya építésére.

Vállalja, hogy az önkormányzat 2017. évi költségvetése terhére a megvalósításhoz szükséges önrészt 7.680.000 Ft + ÁFA összegben biztosítja.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat benyújtásával kapcsolatos dokumentációs feladatokat ellássa, a szükséges megállapodásokat megkösse, az önkormányzat nevében megtegye a nyilatkozatokat.

Felelős: polgármester

Határidő: 2017. július 5.

ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT: Úszásoktatás biztosítása a Czabán Samu Általános Iskola tanulói részére.

Nyemcsok János polgármester: Ez nem új keletű dolog, már 2015-ben és 2016-ban is határoztunk a tanulók úszásoktatásáról. 2015-ben a 2. és 5. évfolyam, 2016-ban a 2., 3., 4. és 5. évfolyam diákjait érintette a határozatunk. Éppen ezért az idei évben határoznák a diákok 1-8. évfolyamos tanulók úszásoktatásának támogatásáról, visszavonásig. Így ez lefed minden tanulót, az iskola pedig maga dönti el, hogy hogyan építi be pedagógiai programjába az úszásoktatást, illetve a testnevelés órák fürdőben való megtartását. Minden más ezzel kapcsolatban változatlan marad.

További kérdés, vélemény? (Nincs.) Kérem, hogy aki egyetért az előterjesztéssel, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal– az alábbi határozatot hozza:

62/2017. (VI. 20.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Nagyszénási Czabán Samu Általános Iskola 1-8. évfolyamán tanulók részére, a nagyszénási fürdőben történő úszásoktatást osztályonként és tanóránként 1000 Ft + ÁFA díj ellenében biztosítja. Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata a Nagyszénási Czabán Samu Általános Iskolában tanuló gyermekek úszásoktatását az általános iskola által az úszásoktatásért fizetett díjnak megfelelő összegben támogatja.

A képviselő-testület ezen döntése visszavonásig érvényes.

Ezzel egyidejűleg a képviselő-testület hatályon kívül helyezi az ugyanezen tárgykörben hozott 106/2015. (IX. 29.) számú és 88/2016. (VIII. 23.) számú képviselő-testületi határozatait.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

EGYEBEK

Nyemcsok János polgármester: Meghirdettük eladásra a piactéri, illetve a Károlyi utcai ingatlanokat. A Károlyi utcai telekre nem volt érdeklődő. A pénzügyi bizottság a piactéri ingatlannal kapcsolatban a kiírásnak megfelelően a magasabb vételi szándékot jelző áron történő értékesítést javasolja. Ezzel együtt az elővásárlási joggal rendelkező értesítésére is sor került. Az elővásárlásra jogosult nyilatkozatának ismeretében fog dönteni a képviselő-testület magának a szerződésnek a létrejöttéről.

Ezenkívül a tegnapi pénzügyi bizottsági ülésen a nyertes iskolaépület felújítási pályázattal kapcsolatban kiválasztásra került a tervező, illetve a projektmenedzser. Az útfelújítással kapcsolatos kérdésekben is döntött a bizottság. Mindenhol a legalacsonyabb árajánlatot tartalmazó lett a győztes pályázat. Ezzel egyidejűleg felhatalmazta a polgármestert az ezzel kapcsolatos szerződések megkötésére.

Egy örömteli hír Erzsébet táborral kapcsolatban, gratulálok a pályázat benyújtóinak, íróinak. A Gondozási Központ nyert augusztus 14-től 18-ig, a Kulturális Központ július 24-től 28-ig nyert az Erzsébet táborra. Azért is vagyok nagyon büszke, mert a nemrégiben tartott kistérségi ülésen közölték, hogy sajnos az orosházi gyermekjóléti központ nem tudott nyerni ezen az Erzsébet táboros pályázaton, és ez azt jelenti, hogy nem rosszabb az ellátás akkor, amikor egy település önállóan végzi el a saját gyermekeinek az ellátását.

Beadvány érkezett a hivatalba egy nagyszénási lakostól. Olyan témát vetett fel, ami már korábban is felvetődött, nevezetese a hétvégén történő fűnyírás és az ezzel okozott zajhatás korlátozásának kérdése. Azt kérném a képviselőtársaimtól, hogy erre vonatkozóan gondolkodjunk közösen ezen a témán. A rendeletalkotás szintjén van lehetőségünk ezt korlátozni. Fontolóra kell vennünk, hogy mire, milyen időintervallumra, milyen napokra terjedjen ki a szabályozás, ha egyáltalán kívánunk rendeletet alkotni. Javaslom, ezt gondoljuk át és az augusztusi testületi ülésre ezt előterjesztés szintjén be tudjuk hozni, addig információt gyűjtünk be, várjuk a javaslatokat, hogy lehetőleg egy olyan döntés szülessen, ami mindenki számára megfelelő.

Biró Gabriella Kata képviselő: Jelezném, hogy többen megkerestek fürdő nyitvatartásával kapcsolatosan a nyári szezonban. A jó időben lehetséges lenne-e, hogy tovább nyitva legyen a fürdő, mert most fél nyolckor el kell hagyni a medencéket, és ez nagyon korainak tűnik ilyenkor. Ígértem, hogy jelezni fogom.

Nyemcsok János polgármester: Igen, ilyenkor későn nyit és korán zár, úgy érezzük. Most a nyári időszakban valamiféle segítséget nyújthat a diákmunka, ez idő alatt van esetleg lehetősége ilyen módon gondolkodni a fürdőnek, hiszen figyelembe kell venni a törvényben előírt munkaidőket is. Azért, hogy egy órával tovább legyen nyitva a fürdő, nem hiszem, hogy tudnánk egy embert foglalkoztatni úgy, hogy a munkaidőket át lehessen szervezni. Ez nem szándék kérdése, ennek az észszerűség szab gátat, hiszen személyzetre szükség van. A nyári szünetben a diákmunkával kiegészülve ez megoldható lesz, de ezt át kell beszélni és pontosítani kell. Egyéb hozzászólás?

Kaczkó Istvánné a Mama – Papa Nyugdíjasklub delegáltja: Jelezném, hogy a tegnapi nap folyamán hárman nagymamák üvegcserepeket szedtünk össze a játszótéren a homokozóból, ahol pici gyerekek is ültek, illetve a mászóka és a hinta környékén is volt szétszóródva üvegcserep. Szeretném, hogy ezt legalább naponta átnézzék, hogy ne legyen ilyen gond, mert ez nagyon veszélyes.

A fürdőben a homokozó miatt lehetne-e egy kis tusolót kiépíteni, hogy a gyerekek ne hordják bele a játszótérről a vizes ruhájukkal a homokot a medencébe?

Nyemcsok János polgármester: A tusoló kiépítése nem lehetséges, vízelvezetési okok miatt. Ez már nekünk is eszünkbe jutott, de a medence előtti lábmosót lehet erre a célra használni,

mert annak a vizét ezért gyakrabban cserélik.

(További bejelentés nem hangzott el, Nyemcsok János polgármester 17 óra 10 perckor bezárja a képviselő-testület ülését.)

K. m. f.

Nagy Attiláné
Nagy Attiláné
alpolgármester



dr. Füvesi Gábor
dr. Füvesi Gábor
jegyző